

责任央企 服务山东

国华印象引领济南楼市热销

——访山东国华时代投资发展有限公司济南区域房地产总经理夏永利



8月5日是一个好日子，国华印象举行了盛大开盘仪式，吸引了300多人的庞大选房业主，现场气势如虹，成功签约选房150余套，实现销售额1.6亿元！之前国华印象筹筹出现济南少有的彻夜排队现象，而后国华印象又打出“6800元起的开盘价格”，引发业界轰动。我们带着惊叹采访了山东国华时代投资发展有限公司济南区域房地产总经理夏永利。

记者：提起国华，人们不约而同想起的是“豪宅”“高端”“品质”这样的词汇。国华印象与之前的国华·东方美郡、国华

经典在建筑理念和产品设计上有什么不同？在周边配套还不是很完善的情况下，会在社区内建设怎样的社区配套？

夏总：国华地产，一直秉承“责任央企，服务山东”的开发理念，进驻山东十二年来，以建设高品质住宅为己任，努力提升城市建筑水准，改善人们居住水平，也因此得到了市场和客户的一致赞誉。

本次开盘推出的国华印象项目，集合了国华地产十二年开发经验，较以往的产品有了极大的提高，采用了最新一代的设计理念。重点表现在三个方面：

第一，风格理念的更新。国华印象汲取了欧洲印象派的精华，采用了新古典主义的建筑理念，在风格理念上处处体现新古典主义的美学元素。第二，采用了多元化的产品理念。国华印象涵盖了坡地别墅、宽景洋房、瞰景高层等多元化产品线，满足不同消费类型的消费需求。第三，采用了综合型的社区理念。国华印象内部包含社区商业、银行、医疗等配套设施，形成了独特的中心商务区，充分满足了业主的各种商务、休闲、生活需求。力求在东部核心区域，打造一座高品质的综合社区。

国华印象依托于高新区和奥体中心商业圈，周边山东大学软件园校区、山东建筑大学、喜来登大酒店、省立医院东院等教育、商业、医疗配套日臻成熟。项目所在区域具有巨大的发展潜力，是未来的东部核心区域。

国华印象内部规划了幼儿园、小学一站式品牌教育，为孩子们提供更为广阔的成长空间。同时还配套有高档会所、国际标准游泳池、中心商业区充分满足了业主的各种商务、休闲、生活

需求。

物业服务也是国华印象的一大亮点，项目的前期物业服务公司——山东国华物业管理有限公司，秉承央企责任，具有丰富物业管理经验。所承接的物管项目全部获得省优称号，其中泰安国华经典小区荣获国优称号。

正是由于国华印象有着优异的区位、丰富完善的配套设施、先进的开发理念、贴心的物管服务，因此开盘取得了巨大的成功。

记者：国华经典、国华·东方美郡都位于济南市的中心核心区域，此次国华印象选择在正在崛起的东部高新区，您是否认为未来这个位置会成为济南重要的核心之一？您是怎样看待济南东部的发展？

夏总：是的，国华经典、国华·东方美郡都位于济南市的中心核心区域。我们在青岛、泰安的项目也是在城市的核心。国华印象亦然。

国华印象位于济南市高新区奥体中心东侧，经十东路以北，凤凰路以西，地处奥体、高新两大板块交汇地段。随着济南市“东拓”战略的步步推进，东部地区建设日新月异，周边的汉峪片区、贤文片区也在蓬勃发展之中，济南中央CBD正在崛起。未来奥体片区，高新片区的发展将会更加迅速。而国华印象所处的奥体与高新双核交汇之地，恰如众星拱月，交通便捷，政务、商业、生活资源齐备，紧跟时代发展的步伐。

记者：今年上半年成交量逐月递增，而扛大旗的是刚需群

体。国华地产主要做高端品质楼盘，在市场持续调控的情况下，国华会迎合市场而调整产品结构（比如着力打造刚需楼盘）吗？未来国华地产会涉及写字楼、公寓等产品吗？

夏总：国华地产积极响应中央的号召，提高民生居住质量。努力适应客户需求，不断推陈出新，建设高品质住宅产品，提升济南市民的居住质量，满足济南各种消费者的置业需求。

我们感觉，2012年市场的主体不仅仅是刚需群体。像国华印象这种改善型住宅产品，也是大有市场的。国华印象8月5日开盘，成交火爆。这既是广大业主对公司实力与企业品牌的认可，也是客户在精挑细选后对国华印象产品及户型的肯定。同时也反映出，市场的需求从来都是多方位的，超前理念、高端品质、规范运作、诚信经营永远都是房地产市场运作的制胜法宝。

在产品建设上，国华地产在迎合市场的同时，坚持高品质开发不动摇，充分为客户考虑，满足各类客户的需要，这是贯穿国华地产旗下所有楼盘的主线。多年来我们开发的产品包括有写字楼、别墅、住宅、公寓等。可以说，丰富的产品线是我们满足不同消费需求的保障。未来国华地产会继续推出商业综合体、高端住宅、写字楼、酒店、公寓等多个项目。

国华地产，将以央企的责任感与使命感，更加锐意进取，不断为济南乃至山东，建设更多的高品质生活社区，回馈广大客户对国华地产的支持与厚爱。

智能住宅隐现济南楼市

“卖的不仅仅是房子，而是一种生活方式，甚至可以说是一种生命价值的提升”。这是国内智能住宅开发领军企业领导人卢铿对他们开发的智能住宅的评价。房子+社区+技术+服务而构成的新型居住与生活概念正在悄然施行。而在济南，科技住宅、智能化住宅的概念也正在向着更进一步的方向发展，一些人与“家”互动的新型住区正在进入人们的视线。

部分楼盘

引入智能家居系统

近日参观旅游路旁的杰正山山山小户型公寓项目，在其整层样板间，除看到一般高档楼盘具备的常规智能化控制系统外，项目营销负责人还特别向我们介绍了其智能化中央空调系统。她介绍说，山东住宅项目中，他们第一个采用了这项技术，这套系统可以实现利用手机短信指令开关功能，在炎热的夏季回家以前指令空调开机，打开房门就可以尽享凉爽。而在邢村立交桥西的九英里瀛苑项目，则提出了打造“济南南首席智能化豪宅社区”的概念，据了解，项目将与法国罗格朗集团合作，引入国际顶级全数字化智能家居系统，建造一个“生态、科技、健康”为主题的实用主义高档现代化住宅小区。

对智能住宅感兴趣的王先生说，之前感觉济南第一个科技住宅项目天泰太阳树恒温恒湿恒氧“不要空调暖气”的房子已经很大人性化了，近期又有开发商提出了在外面就可以控制家里电器，甚至看到家里情景的住宅，他说，到时候有开发商建成后他

定要体验一下。

智能住宅

成为市场竞争新宠

早在2009年，济南海尔绿城全运村项目从二期开始广泛采用海尔U-home智能终端产品，除了传统的可视对讲功能，家庭智能终端外，还有紧急报警、天气预报、呼叫管理中心等功能，给居住者带来更舒适的“数字化”生活体验。而在今年的7月26日，在青岛经过了多个社区的实验之后，以“物联天下，云领未来”为主题的海尔U-home云社区解决方案上市发布会在沈阳举行，沈阳住宅项目华邑世纪城当日也正式与“海尔智能家居”建立战略合作，开始向购房者推销智能住宅。

据了解，海尔U-home 是海尔集团在信息化时代推出的美好居住解决方案，它通过有线和

无线网络相结合，将“家庭小网”联向“社区中网”，并最终通过互联网与“世界大网”相联，实现3C产品和智能家居系统的互联和管理以及数字媒体信息的共享。使我们在世界的任何角落、任何时间，均可以通过打电话、发短信、上网等方式控制家中的带电设备，畅享高品质生活。有云社区的创意概念的青岛山海湾项目，2010年销售额20亿元，创青岛房地产史上单盘销量销售额最高纪录。从今年开始，海尔云社区计划将迅速向其在全国的项目全面应用。

业内人士分析认为，在地段、环境、物业、品牌等等的产品竞争之后，智能住宅作为一个颠覆性的居住产品，会很快成为未来楼市竞争的主要卖点，同时也向购房者提供了一种全新的生活方式。

(楼市记者 田园)



国华印象高层住宅开盘

8月5日，国华印象高层住宅在喜来登大酒店宴会厅举行盛大的开盘仪式。当日，国华印象成功完成签约选房150余套，实现销售额1.6亿元，引领济南楼市销售热潮！国华印象开盘的圆满成功，充分说明了国华地产的品牌及国华印象的区位、配套、产品受到了广大客户的一致认可。

本次开盘前，经过20天的紧张认筹，积累了大量的客户。认筹期间推出的房源为1-1#、1-2#两栋高层，分别为100平米两室、137平米、150平米、155平米三室、以及186平米四室户型。期间成功交纳3万元认筹金的客户，在选房时可享受3万元

认筹金冲抵5万元购房款的优惠。另外在开盘当天，购房客户再享三重重大礼：第一重：开盘当日购房客户，可享一次性付款10000元、按揭付款5000元的总房款优惠！第二重：开盘当日购房客户，均有精美礼品相送！第三重：开盘当日购房客户，可参与抽奖活动，最高还可再享10000元的总房款优惠！

正是由于国华印象拥有优异的区位、完善的配套，以及开发商山东国华世代投资发展有限公司对社区教育、户型产品的悉心凝建，所以取得市场和客户的认同，刷新济南楼盘开盘标杆，让开盘获得了巨大成功！

国华地产风电之旅完美收官

对于国华公司，我想大多数人和我一样，停留在房地产开发的层面上，其开发的国华经典、国华·东方美郡等项目是济南楼盘中的翘楚。但更多人不知道的是，国华地产作为央企的一份子，在山东除了房地产开发之外，更积极致力于风力发电清洁能源的开发事业。

7月30日，为了使大家能够更加充分了解国华公司及其开发的清洁能源，国华公司组织的首期“国华地产风电之旅”活动，笔者有幸一同前往参加。

经过一路的紧张与兴奋，转眼间就到了东营市河口区，在这片广袤、古朴的黄河三角洲上，有着石油、风力、草场、海洋等多种自然资源。在工作人员的带领下，我们参观了河口的风力

发电站，印象中的风力发电，就是依靠类似荷兰庄园里的大大的风车，带动脚下的发电机，但是当看着阵列整齐高达百余米的巨型风车矗立在广袤的河口三角洲时，瞬间被国华风力发电的场景所震撼。据工作人员介绍，每台风车的造价近2000万元，这一方面体现了国家对于风力发电清洁能源事业的重视，另一方面也体现了国华公司的雄厚实力和信心保证！

两天的风电之旅，使我对国华的央企形象有了更深入的了解，大家一致表示，国华公司作为央企的一份子，脚踏实地的进行风力发电清洁能源的开发建设，为当地促发展，谋福利，当之无愧“责任央企，服务山东”的称号。